



萌新,报到!

宁波大学今年 录取5723名本科新生

新疆姑娘古丽妮尔·帕尔哈提。

8月30日,宁波大学新生报到日。今年,宁大共录取本科新生5723人,其中浙江省内3300人,省外2230人,港澳台49人,第二学士学位144人。

记者直击宁大迎新现场:有双胞胎兄弟同时考入宁波大学,还是同校同学院;有爱上宁大的新疆维吾尔族姑娘现场跳起民族舞;有温州学生把陪伴12年的自行车带到大学,希望未来的路走得更远……

宁波大学党委书记朱达寄语新生:“2024级新同学是学校的新鲜血液、新生力量,希望同学们早日融入宁波大学,尽早适应大学生活!”

□现代金报 | 甬派 记者 王冬晓 张培坚 通讯员 郑俊朋



贵州双胞胎兄弟考上宁波大学海运学院。



金泽亚带着陪伴12年的自行车来上学。



三个1.90米以上的大高个住上“专属寝室”。

A 贵州双胞胎兄弟被宁大录取

来自衢州的杨子涵、杨浩祺是兄弟俩,兄弟两人“前后脚”考入宁波大学,学的同一个专业,计算机科学与技术。哥哥杨浩祺去年考入宁大,受其影响,弟弟把宁大当作目标,今年如愿以偿。

“哥哥上大学后经常发微信分享宁大的美景和美食,我喜欢编程,向往宁大很久。”弟弟杨子涵说,两人在同一个学校读同一个专业,“一起结伴读书,一起打篮球,非常期待大学生活!”

宁波大学梅山校区也迎来兄

弟俩,还是一对双胞胎。

来自贵州的陈华洛、陈华洋兄弟俩同时被宁大海运学院录取,哥哥陈华洛读的是航海技术,渴望成为蔚蓝世界的领航者。弟弟陈华洋读的是轮机工程,期待探索机械的奥秘。

当天,爸妈送兄弟二人上大学,“两个人一起考上‘双一流’宁大,宁波这个城市很好,让人放心。”陈爸爸是一名退伍军人,在部队入了党。他期待两个儿子大学期间积极向党组织靠拢,以后为国家、为社会多作贡献。

B 新疆姑娘用舞蹈表达喜悦

孩子考上大学是家庭大事,也是孩子离家生活,走向独立的开始。

来自温州永嘉的大一新生金泽亚,考上了历史学专业。一家人早上六点出发,自驾三个多小时来到宁波。

金泽亚特地把陪伴12年的自行车带到了大学,自行车是爸爸买给他的礼物,希望这辆车子载着他,骑向更远、更美好的未来。

新疆维吾尔族姑娘古丽妮尔·帕尔哈提喜欢宁波,爱上宁波大学,新生报到现场大方跳起民族舞蹈,表达喜悦之情。

“通过一年的预科生学习,我已经对宁大非常熟悉了,交到了许多的朋友,遇到了合拍的室友和善解人意的老师,非常非常喜欢宁大。”古丽妮尔·帕尔哈提说。

C 学校为大高个定制“专属寝室”

除了步入大学的惊喜与期待,学校的服务也让新生倍感温馨。

浙江的庄驰、山东的左文凯、青海的祝修远,三个不同地域不同专业的新生住到了一个寝室。

三人身高都在1.90米以上,普通寝室不能满足需要。宁大在北区学生公寓7号楼230室为大高个定制“专属寝室”,把1.90米的普通床加长到2.10米。

记者了解到,经过宿舍改造工

程,宁大学生宿舍内部结构更加合理,条件相对优越。宁大北区学生公寓装有空调,公寓旁设有S2S伴同中心,方便学生看书学习、小组讨论等,公寓周边配套一应俱全。

为做好迎新工作,今年宁大沿用“云报到”,新生线上完成报到手续,直接到宿舍完成入住。为帮助经济困难新生办理入学,宁大在迎新现场设立“绿色通道”专区。

宁波工程学院木球队 在世界大赛争金夺银

本报讯(现代金报 | 甬派 记者 李臻 通讯员 汪慧 许少桦 聂浩宇)近日,IWbF世界大学木球锦标赛在韩国东海市举办,来自10个国家的200余名顶尖木球运动员齐聚一堂,为大家呈现了一场场精彩绝伦的激烈较量。宁波工程学院木球队8名球员代表中国大学出征,系该校木球队第一次独立组队参加世界级大赛。

经过激烈角逐,学子们为国争光,取得1金1银4铜的好成绩,分别为男女杆数赛女子个人冠军、混合双打球道赛一银一铜、男子杆数赛团体铜牌、女子杆数赛团体铜牌、男女球道赛女子个人铜牌。其中,校木球队队长、外国语学院英语221班雷成莎突破自我,成功斩获女子个人赛金牌。

“因为有老师的悉心指导和家人的鼓励支持,我才能站在世界赛场上,以后我会好好训练,继续为国家 and 母校增光添彩。”赛后雷成莎说。事实上,雷成莎的夺冠之路并非一蹴而就,早在今年7月举办的全国木球锦标赛上,雷成莎就顺利拿到了女子无差别组个人球道赛的金牌,返回学校后,她马上投入到迎接世界大学比赛的集训中。通过32天的集训,技战术又上了一个层次,最终登顶女子个人赛巅峰。这次的成功夺冠,也让她成为新一代中国大学生木球的领军人物。

据介绍,整个比赛过程很是跌宕起伏。两轮预赛下来,雷成莎面对预赛落后对手6杆的劣势,在决赛中顶住压力,凭借顽强的斗志和精彩的发挥,最终以前三名平杆的总成绩惊险逆转,为中国队拿到了这枚宝贵的金牌。“比赛异常激烈和残酷,也让这枚宝贵的金牌更显价值。”学校体育教学部副主任、木球大学生国家队主教练刘海洋骄傲地说。



比赛现场。

宁波这所高校 在企业开启“开学第一课”

本报讯(现代金报 | 甬派 记者 李臻 通讯员 金挺 穆亚君)“不管从事什么行业,都要对岗位心存敬畏,不忘职责,对身边的人和事心怀感恩。”开学季到来,宁波城市职业技术学院党委书记周国明走进宁波东钱湖华茂希尔顿酒店、宁波柏悦酒店和宁波东钱湖望岚酒店、宁波国际会议中心等多家校企合作单位,给正在东钱湖片区专业实习的20余名旅游会展类同学上了一堂别样的“开学第一课”。

与以往“第一课”不同的是,这次课程由党委书记带队走进旅游行业企业现场,与实习生们面对面交流,深度融合学生顶岗实习体会与困惑,展开了互动式、零距离的解惑、授业与传道。

上完“开学第一课”后,周国明随后深入访企拓岗,进一步问需于行业企业,推动更高质量的校企合作和学生就业。宁波城市职院与宁波市会展博览集团初步达成合作意向,拟开办现代学徒制班,培养宁波国际会议中心、高级酒店等行业急需的旅游会展类人才。